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Jaarverslag en slotwet Koninkrijksrelaties en
het BES-fonds 2023

VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN EN
ANTWOORDEN
Vastgesteld 4 juni 2024

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te
brengen in de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven
antwoorden.

De vragen zijn op 23 mei 2024 voorgelegd aan de Minister van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties. Bij brief van 4 juni 2024 zijn ze door
de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties beantwoord.

Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de openbare
behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid.

De fungerend voorzitter van de commissie,
Paulusma

De griffier van de commissie,
Meijers
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Vraag 1:

Was het geld circa € 1,1 miljoen uit het National Recovery Program
Bureau, dat niet besteed is, beschikbaar voor besteding? Zo ja, waarom is
er voor gekozen om dit geld niet te besteden?

Antwoord:

Vanuit artikel 1 was in 2023 € 2 min. beschikbaar voor het versterken van
het gevangeniswezen op Sint Maarten. Het Ministerie van Justitie van Sint
Maarten kan hiervoor activiteiten aandragen. Vanwege het gebrek aan
uitvoerings- en absorptiecapaciteit bij Sint Maarten kon slechts een
beperkt aantal initiatieven worden uitgevoerd. Om deze reden heeft het
Ministerie van Justitie het National Recovery Program Bureau (NRPB)
ingezet om programmatische ondersteuning te bieden op de uitvoering
van de verbeteringen van het detentiewezen. Nederland financiert deze
ondersteuning en heeft dit in 2023 gedaan in de vorm van twee bijdrages
aan de NRPB. Vanwege regels voor bevoorschotting kon echter slechts
een klein deel van de totale bijdrage ook daadwerkelijk in 2023 worden
verstrekt. Voor het restant van de financiering zijn verplichtingen
aangemaakt die ten laste zullen komen van de € 2 min. die in de
begrotingsjaren 2024 en 2025 beschikbaar zijn voor verbetering van het
detentiewezen Sint Maarten. Dit is de oorzaak van de gerealiseerde
onderschrijding.

Vraag 2:
Wat is de reden dat de middelen voor het National Recovery Program
Bureau niet tot besteding zijn gekomen?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 1.

Vraag 3:

Is er begrotingstechnisch mee rekening gehouden dat facturen van de
Royal Schiphol Group in 2024 moeten worden betaald omdat deze
facturen in 2023 niet zijn aangekomen, waardoor er gelden over zijn
gebleven? Kan er een extra toelichting worden gegeven over de aard van
deze facturen?

Antwoord:

Voor ongeveer € 0,7 min. zijn in 2023 van de Royal Schiphol Group
facturen ontvangen en betaald. Ook in 2024 loopt de opdracht aan Royal
Schiphol Group door. In 2024 staat er een openstaande verplichting van
€ 0,2 miIn. Facturen hiervoor worden in de loop van het jaar verwacht.
Voor de middelen van de wederopbouw Sint Maarten geldt een 100%
eindejaarsmarge wat inhoudt dat de middelen automatisch doorschuiven
naar het volgende boekjaar. De Royal Schiphol Group verleent in het
kader van de wederopbouw ondersteuning aan het vliegveld Sint
Maarten. Dit betreft advies over het herstel en operationeel maken van het
vliegveld, terwijl het vliegveld in gebruik blijft.

Vraag 4:
Worden de facturen van de Royal Schiphol Group in 2024 verwacht?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 3.
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